Санаторий и загородный лагерь в февральские каникулы!

	На период февральских каникул для учащихся первых классов предлагаются путевки в санаторий и загородный оздоровительный лагерь. 
	В санаторно-курортное учреждение путевка бесплатна для детей из семей любой категории (в том числе и не льготников) при наличии медицинских показаний к санаторному оздоровлению. Период заезда с 14.02.2020 г. по 23.02.2020 г., в 10-дневную путевку входит проживание, пятиразовое питание, медицинские процедуры и развлекательная программа. Санаторий расположен в Свердловской области, с детьми работает квалифицированный медицинский и педагогический персонал санатория. Будет организован трансфер, его стоимость в пределах 1000 руб.
В загородный оздоровительный лагерь «Медная горка» путевка бесплатна для детей, имеющих льготы (из многодетных семей, малоимущих семей, для детей-сирот, детей безработных родителей, детей, получающих пенсию по потере кормильца). Для детей, родители которых являются работниками государственных и муниципальных учреждений, стоимость путевки составит 856,2 рублей, для прочей категории лиц стоимость путевки составит 1 712,5 рублей. В путевку с 16.02.2020 г. по 22.02.2020 г. в МАУ «ЗОЛ «Медная горка» (г. Верхняя Пышма, на берегу оз. Балтым) входит проживание, пятиразовое питание, развлекательная программа и доставка в лагерь.
	Заявление (бланк прилагается) подается родителем первоклассника с обязательным указанием желаемого вида отдыха и оздоровления: санаторий или загородный оздоровительный лагерь. При подаче заявления прилагается следующий перечень документов:
- оригинал и копия свидетельства о рождении ребенка;
- оригинал и копия паспорта родителя (2,3,5 и 17стр);
- оригинал и копия СНИЛС родителя и ребенка;
- справка с места работы родителя;
- справка медицинская (форма 070/у) (для санатория);
- документы, подтверждающие льготы.
Заявления и документы принимаются образовательным учреждением, в шапке заявления указывается «МКУ «УО ГО Верхняя Пышма» – в заявлениях на санаторий и «МАУ «ЗОЛ «Медная горка» – в заявлениях на загородный лагерь. Дата подачи заявления указывается 01.02.2020 г.
Заявления вместе с документами на всех детей передаются в МКУ «УО ГО Верхняя Пышма» каб. 79 до 03.02.2020 г.
С возникающими вопросами можно обращаться по тел. 77-539 Левинская Наталья Андреевна.


